

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第457期 | 2023年11月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

黑龙江大庆市孟凡曾 遭非法构陷、庭审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市萨尔图区四十二岁的法轮功学员孟凡曾，二零二二年八月被东安分局警察劫持到洗脑班逼迫“转化”。二零二三年三月三十日，他被构陷到高新区检察院，十一月十三日他在高新区法院被非法开庭，律师做了无罪辩护。当庭没有宣判。

二零二二年四月二十八日晚八点，孟凡曾去大庆火车站乘车，过安检时扫验身份证时，被绑架、非法搜查。警察从他随身物品中搜出大法电子书 MP3 等，后由铁路派出所转到大庆东安分局。第二天，白天分局派出所四人去他家非法搜家，抢劫了电脑、笔记本、打印机等所有个人电子产品和大法有关物品，于二十九日晚他被所谓“取保候审”（期限一年）回家。

二零二二年八月十一日，孟凡曾被大庆东安分局劫持到中林街里一个“活动中心”的洗脑班。据说，是由省政法委组织的，有山东“洗脑迫害专家”和北京“洗脑迫害专家”参与。孟凡曾未被“转化”，其中一人欺骗地让他在一张白纸上写几个字看看，什么都行，孟凡曾没有承诺和写下任何文字。最后，他们让萨区东安分局加速办理其“案件”，并通知单位严肃处理。

二零二三年三月三十日，孟凡曾被构陷到萨尔图区高新区检察院，十月八日他被大庆市高新区检察院构陷到高新区法院；十一月十三日下午两点，他在高新区法院被非法开庭，律师依法做了无罪辩护，最后审判长宣布休庭，择日宣判。◇

全家诚念九字真言 等死病人神奇康复

面对世界医学都难以攻破的顽症、等死的患者，20多位家人都诚心地念九字真言，不到两分钟奇迹发生了！等死的糖尿病并发症患者，神奇康复了！

我是一九九八年七月份走入大法修炼的，今年六十二岁。修炼前，由于家境贫穷，我起早贪黑地干农活，落下了一身的病：头痛、眩晕、腰椎间盘突出、腿疼、胳膊痛、还有甲亢，药没少吃，都没治好。神奇的是，自从我修炼了法轮大法后，不长的时间，一身的疾病就不翼而飞了，使我真正地体会到无病一身轻的感觉。至今二十多年，我没有吃过一粒药，我的家人和周围的人都看到了大法的神奇与超常。

我丈夫的姑姑住在黑龙江省，有八个儿子。老八，也就是我丈夫的表弟，在三十六岁那年，患上糖尿病并发症，在北京大医院治不了了，医生让家人准备后事。家人为了让他能再多活几天，就把他拉到了当地县城的小医院。因为我丈夫的侄子是该医院的主治大夫，能够给老八用点止痛的药。

丈夫听说这件事后，跟我说：“咱们去医院看看表弟最后一眼吧。”

到了医院，丈夫和在场的二十多位家人说：“你们谁都别说话了，让她（指我）说。”

我跟在场的二十多位家人说：“你们也知道老八的病医院治不了了，现在只有大法师父能救他，你们都诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，老八就有希望。”

家人们一听，还有这样的好



事，就都诚心地念起了九字真言。念着、念着，也就不到两分钟的时间，奇迹发生了！

老八“忽”地一下从床上坐起来了，说：“我饿！”大家都兴奋地连声说：“大法太神奇了！太神奇了！”家人马上给老八买来一碗小米粥和两个大饼，他都吃了，人马上精神起来了。

我于是给家人们讲起了大法真相，他们中只有两个人没有加入过邪党组织，其余的二十几人都做了“三退”。

这些家人们都住在黑龙江省，与我的居住地相距遥远，平时想找他们讲真相，都很难找到。师父为众生得救，让他们通过这种形式得救了。

老八在医院又住了四十四天，一条黑色的、流脓淌水、溃烂的大腿恢复了正常。糖尿病并发症在全球的医学界都是难以攻破的。这再次证实了法轮大法的神奇与超常。

◇

文 / 辽宁大法弟子 璞真

曾在大庆长期参与迫害法轮功 原哈尔滨公安局副局长曹振河被查

【明慧网】据二零二三年十月十四日黑龙江消息，已退休四年多的原哈尔滨市公安局副局长曹振河被查。据明慧网报道，曹振河曾长期参与迫害法轮功，受到国际组织的追查。

曹振河曾任黑龙江省大庆市红岗区委书记，市政法委副书记，市公安局副书记、政委；哈尔滨市公安局副局长、政治部主任、党委副书记。二零一九年五月退休。

曹振河在位期间、盲目追随江泽民政治流氓集团，对法轮功学员实行“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”，“打死白打、打死算自杀”，“不查身源、直接火化”的灭绝政策。大庆在迫害法轮功学员上不择手段，使用酷刑至少达四十种以上。

大庆的一些警察现在仍然把迫害法轮功学员作为升官发财的一种手段，他们包养娼妓、贩卖枪支与假币、吸食与买卖毒品等，可以说是无恶不作，已经堕落成了社会的最大的不稳定因素。

截止到二零零七年十二月三十一日，透过民间途径能够传出的、有名有姓能够具体核实的、只因坚信“真善忍”做好人而被邪党迫害致死的大庆市法轮功修炼群众共计63人，占全国被迫害致死总数人的2%，占黑龙江省被迫害致死总数397人的16%，迫害非常惨烈。

在人们日益广泛了解法轮功真相的二零零七年，大庆的一些警察又迫害致死多名不放弃修炼“真善忍”的法轮功群众。时任大庆市公安局局长的曹力伟，政委的曹振河是直接责任人。以下是部分遭迫害案例：

1、张洪权被非法判刑、劳教、长期酷刑折磨

张洪权，男，大庆石油管理局测井公司计算站工程师。张洪权因坚持按照“真善忍”的原则做好人而被扣发工资、待岗、开除厂籍、非法关押、拘留、判刑等各种迫



害，遭受了非人的折磨，身心受到极大的摧残，最终被大庆市乘风公安分局虐杀，于二零零七年二月二十四日含冤离世。

2、姜湃去世时双脚还戴着五公斤脚镣

姜湃，女，三十四岁，大学文化，未婚，大庆石油化工总厂热电厂职工，二零零零年十月底因坚持修炼“真善忍”做好人，被迫买断工龄下岗。由于邪恶的迫害，她多年来经常流离失所，多次被绑架、迫害。一个坚持修炼“真善忍”做好人的年轻生命，在短短的被非法关押的两个月时间就于二零零七年六月二十八日被共产邪党在大庆的公安、国安等恶人虐杀了。

3、刘生被大庆红岗区恶警虐杀

刘生，女，五十三岁，大庆石油管理局供水公司退休职工。她一直坚信“真善忍”做好人，遭邪党恶警多次绑架、非法关押，并被拆散家庭。二零零七年九月，刘生被大庆恶警虐杀，死时骨瘦如柴，体重仅六十斤左右。

4、倪文奎被大庆监狱及喇嘛甸派出所恶警虐杀

倪文奎，男，四十二岁，大庆市采油六厂井下作业公司十一队职工。在恶党八年迫害中，倪文奎被多次绑架、非法关押，并被非法判刑三年，在大庆监狱遭单独监禁等非人迫害，最终被大庆恶警虐杀，于二零零七年十一月十二日离世。

5、马冰被大庆萨尔图分局恶警迫害致死

马冰，女，三十八岁，大学本科，大庆油田精细化工厂机关

职员。她自幼体弱多病，久治无效。自一九九九年修炼法轮功以来，身体日益健康。但大庆公安却对她进行了持续的迫害，马冰于二零零七年二月二日含冤去世，年仅三十八岁。

6、大庆张宝英被恶警李晶柱等迫害致死

张宝英，六十八岁，大庆市龙凤厂西法轮功学员，一九九八年得法修炼，修炼后身心健康。张宝英因坚持修炼法轮功“真善忍”，长期遭到“六一零”的恶人、原单位及派出所警察的骚扰、威胁和恐吓。张宝英在二零零七年三月七日被恶警李晶柱等人骚扰、抢劫、绑架后，于二零零七年五月二十日离世。

从一九九九年“七·二零”开始，大庆的一些不法之徒死心塌地的追随江泽民犯罪集团，对修炼“真善忍”的法轮功群众犯下了滔天罪行，对善良的修炼人实施各种酷刑、拘留、劳教、判刑、活体摘取人体器官、直接虐杀等，令人神共怒！现今，共产邪党已经走向穷途末路，四亿两千万人的退党大潮标志着民众的觉醒，那些仍然在迫害法轮功修炼群众的邪恶之徒再不醒悟，最终将面临恶报的严惩。◇

大庆新闻简讯

黑龙江大庆市法轮功学员瞿延来被枉判五年 冤狱期满已回家

瞿延来因为坚持信仰法轮大法，2019年8月，被大庆让胡路区人民法院、中级法院非法判刑五年，关押到呼兰监狱。在狱中，瞿延来坚持信仰无罪，不穿囚服，抵制迫害，多次被关小号迫害。

瞿延来期间历经磨难，现结束五年冤狱，于2023年11月10日堂堂正正回到家中。◇

信仰无罪 停止迫害